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Iramos meccset láthattak, akik hétfő este kilátogattak a kolozsvári Horia Demian
Sportcsarnokba. Körülbelül 500 néző követte a helyszínről a futsal szuperkupa találkozót. 

A bajnokságot a Dévai CIP nyerte három mérkőzéses döntőben legyőzve a Concordia Chiajna
csapatát, a kupát pedig a Marosvásárhelyi City’us, amely épp a bajnok Hunyad megyeieket
felülmúlva szerezte meg a trófeát. 

Mindkét együttesben voltak változások a szünetben. Kelelmen Sándor ebben a szezonban csak
másodedző, helyét a portugál David Goncalves vette át. Többek közt a mezőnybe került Klein
László, a Sepsiszentgyörgy kapusa is, de több más csapatból érkező játékossal is erősített a
City’us. 

Ezen a találkozón nem vett részt a dévaiak két alapembere, Matei és Al-Ioani, így
játéklehetőséghez jutottak az új szerzemények is.  

Jobban kezdett és jobban fejezte be a mérkőzést a CIP, így övé lett a szuperkupa. A City’us
kockázatos játékának köszönheti a veszteséget. Háromgólos előnnyel büszkélkedhetett Déva a
17. percben, de szünet előtt szépíteni tudott a Maros-menti gárda (3-1).

Rögtön a második félidő elején ismét három góllal húzott el a CIP, erre rögtön reagáltak a
vásárhelyiek, majd sikerült kiegyenlíteniük is. Ezek után továbbra is kockáztatott a City’us,
Carlao kapus mezőnyjátékosként is szerepelt, aminek megitta a levét csapata. Előbb a 36.
percben Jordi kapott egy jó passzt, amit értékesített is, majd két perccel később Gherman emelt
távolról az üresen maradt hálóba. 
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A hátramaradt kis időben már nem sikerült gólt lőnie a vásárhelyieknek, így a Dévai CIP nyerte
a román teremlabdarúgó szuperkupát.   

Dévai CIP – Marosvásárhelyi City’us 6-4 (3-1)
Gólszerzők: Filipe Prado Cristiano (9., 11.), Marian Şotârcă (17., 22.), Illa Sole Jordi (36.),
Cosmin Gherman (38.), illetve Rodrigo Teixeira (18.), Ricardo Pereira (23., 33.), Carlao Ferreira
(29, hatméteresből)
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